Pověst z Kocandy od řeky Berounky

Když byla zrušena robota, přestali třímanští sedláci dojíždět na robotu na Ptyč. Přestali používat přes řeku Mži prámu na přívoze pod Třímany a tento vzal za své, poněvadž ho nikdo neopravoval. Také jez, který měl vorová vrata, byl po létech velkými vodami zničen a není po něm ani památky.

Od té doby se datuje, že z třímanského přívozu se odstěhoval vodník k Podkrašovskému mlýnu. Pode mlýnem ve strouze byly vykotlané vrby a tam míval vodník svůj brloh. Velmi často vysedával za teplých nocí na jedné z nich a při měsíčku šil. S rybákovic rodinou býval velmi zadobře, všichni s ním dobře vycházeli. Vždyť již i jejich rodiče jej považovali za příslušníka rybářského cechu a měli jej dokonce rádi. Každého roku, když lovili před Vánocemi ryby, nevěděli si s nimi rady. Tak se jim totiž vodník odměňoval za jejich dobrotu.

Až jednou, když si nová hospodyně vzala služku, bylo po starém přátelství. Vodník navštěvoval rybárnu každý večer, a potom vždy usínal na prahu přede dveřmi. Každé ráno pak byla na zápraží velká louže. Služku to strašně mrzelo a zlobilo, že musí každý den po vodníkovi utírat a přemýšlela, jak se vodníka zbavit. Jednoho večera si připravila pořádnou hůl a v noci, když vodník jako obvykle byl natažen na prahu a silně chrápal, pustila se s kuráží do něj a pořádně mu natloukla. Vodník se strašně rozzlobil a na útěku pohrozil služce, že se jí pomstí. Hned první noc odvázal všechen dobytek a vypustil z chléva. Dobytek byl naučen chodit na pastvu na třímanskou stranu na „Štěpnici“, a tak dalo velkou práci, než-li byl v noci pochytán a sehnán zpět do chléva. Tuto výstřednost dělal vodník každou noc po dlouhou dobu, ale nikdo se na něho neodvážil. Tím byla ovšem postižena nejvíce služka, která se musela téměř sama zúčastňovat těchto nočních výprav, a proto nanejvýš rozhněvaná dala jednoho dne výpověď na hodinu a odešla.


Ze služčina odchodu měl vodník nesmírnou radost a od toho dne již dobytek nikdy neodvazoval. Uražený a pohněvaný vodník přestal však od těchto dob navštěvovat starou rybárnu U Konvalinků. Ještě dlouho a dlouho ho spatřovali domácí lidé za měsíčních nocí pod jezem na staré vykotlané vrbě, až jednou zmizel. Ale ne daleko.


Pod zříceninami kdysi majestátného hradu Krašova, pod starými olšemi a vrbami si našel nový domov, odkud dělal tajné výpravy a lidem se mstil.

