Centrum pečovatelských a ošetřovatelských služeb Město Touškov
Potřebujete pomoci? Jsme zde pro vás a najdeme společné řešení!
Jste senior nebo člověk se zdravotním omezením, který potřebuje pomoci? Staráte se o rodiče či jiného rodinného příslušníka, jste pracovně vytíženi a pomohlo by Vám, kdybyste část péče přenechali profesionálním pečovatelkám? Právě v takové situaci Vám může pomoci naše pečovatelská služba, která se o Vaši maminku a tatínka postará.
Jsme Centrum pečovatelských a ošetřovatelských služeb Město Touškov a naším posláním je podporovat lidi v nepříznivé sociální situaci a pomoci jim žít důstojně ve svém domově takový život, na který byli vždy zvyklí.
Naše pečovatelky Vám mohou zajistit teplý oběd a donést Vám ho až domů, mohou Vám nakoupit, pomoci uklidit v domácnosti, vyzvednout léky v lékárně. Doprovodí Vás také k lékaři či na úřady. Naše služba dokáže zajistit i péči o lidi, kteří vyžadují intenzivní pomoc druhé osoby, např. při koupání, umývání na lůžku, přesunu z postele na vozík, při podávání stravy.
[bookmark: _GoBack]Naše organizace spolupracuje s obcí Bohy, která zprostředkovává pečovatelskou službu pro své občany. I díky této spolupráci Vám můžeme nabídnout celou škálu námi nabízených služeb. 
Více informací na www.pecovatelskasluzba.cz nebo na telefonu 774 483 704. 
